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ЛОКАЛЬНІ АСПЕКТИ РЕГІОНАЛЬНОЇ 

 ТОРГІВЛІ ВІДХОДАМИ 

Щороку країни світу виробляють близько 350 мільйонів тон пластикових 

відходів. Це еквівалентно понад 10 мільйонам повністю завантажених 

сміттєвозів. Більшість цього пластикового сміття або спалюється, або 

відправляється на звалище, таким чином забруднюючи наше повітря, землю та 

океани. Лише частина цих відходів переробляється, і, всупереч поширеній думці, 

лише 2% продаються на міжнародному ринку. 
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Рис. 1. Міжнародна торгівля пластиковим сміттям, 2020 [1] 

 

Німеччина, яка є найбільшим у світі експортером пластикового брухту та 

відходів (854 мільйони кілограмів), покладається насамперед на Нідерланди, 

Польщу, Австрію, Швейцарію, Туреччину та Малайзію. 

Найбільший експорт пластику в Азії здійснюється з Японії, яка торгує 

переважно з іншими азіатськими країнами, включаючи Малайзію, В’єтнам, 

Таїланд і Корею. У 2020 році Японія була другим за величиною експортером 

пластикових відходів у світі з 821 мільйоном кілограмів.  

Третіми в цьому списку є США. За оцінками, країна експортувала понад 

600 мільйонів кілограмів пластикових відходів у 2020 році, і хоча більша частина 

була продана з Канадою, частина також пішла до Мексики, Малайзії, В’єтнаму, 

Індії, Гонконгу та Індонезії. 

З іншого боку, Малайзія та Туреччина стали найбільшими у світі 

імпортерами пластикових відходів, переважно з їхніх відповідних регіонів. 

До 2017 року Китай був одним із найбільших у світі імпортерів 

пластикових відходів, які він використовував для своєї виробничої 

промисловості. У 2018 році він ввів заборону на імпорт 24 типів відходів, які 

можна переробити, і імпорт пластикових відходів впав більш ніж на 95% 

протягом року. 
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У 2018 році імпорт пластикових відходів Китаю впав більш ніж на 95% 

протягом року. У 2019 році 187 країн підписали міжнародну угоду під назвою 

Базельська конвенція про контроль за транскордонним перевезенням 

небезпечних відходів та їх видаленням. Ця угода, спрямована на усунення 

прогалин в утилізації пластикових відходів, обмежує країни-учасниці торгувати 

пластиковими відходами на міжнародному рівні, якщо вони не мають достатньої 

потужності для переробки або утилізації. 

І за останнє десятиліття світова торгівля пластиком справді надзвичайно 

скоротилася. Але мільйони тон пластику все ще перевозяться (і неправильно 

управляються).  

Очікується, що багаторічна тенденція придбання в галузі переробки 

відходів збережеться до 2023 року через багато тих же причин, які спонукали до 

цього часу. Проблеми з робочою силою та ланцюгом постачання, загострені 

пандемією, ускладнили невеликі оператори. Крім того, зростає кількість 

покупців прямих інвестицій або інвестиційних фондів, керованих міркуваннями 

ESG, які прагнуть розширитися на стійкому до рецесії ринку. 

Пластик зараз є одним із найбільш суперечливих матеріалів у переробці, і 

2023 рік стане роком, який може ще більше поляризувати галузь, водночас, 

можливо, продемонструвати ознаки життєздатності для нових і нових бізнес-

підприємств. 

Одне питання, яке слід вирішити, полягає в тому, які типи пластику справді 

підлягають переробці. Очікується, що цього року в Каліфорнії продовжаться 

нормотворчі процеси щодо визначення придатності до переробки та маркування 

певної пластикової упаковки. Експерти з політики очікують, що цього року буде 

прийнято численні законодавчі акти, спрямовані на обмеження, усунення або 

регулювання пластику. Це також може включати новий EPR для рахунків за 

упаковку. Законодавці штату, ймовірно, внесуть законопроекти про EPR з 

положеннями, унікальними для динаміки їхнього штату щодо інфраструктури 

переробки, тобто можуть бути версії законопроектів, які також запозичать 

різноманітні положення існуючих законів Орегона, Мен, Колорадо та Каліфорнії. 

У 2023 році переробка хімічних речовин стане ширшою увагою через 

можливі нормативні акти та бізнес-рішення. Нещодавно штат Мічиган став 21-м 

штатом, який прийняв закон про перекласифікацію хімічної переробки як 

виробничого процесу замість утилізації відходів. Прихильники бачать у цьому 

законі ключову можливість для бізнесу та вихід на продаж пластмаси, яка 

зазвичай йде на утилізацію. Проте екологи кажуть, що ці технології не 

скорочують виробництво пластику та сприяють забрудненню навколишнього 

середовища в перевантажених громадах. 

Очікується, що учасники галузі також скористаються новими або змінними 

правилами для створення додаткових пластикових бізнес-підприємств у 2023 



  26  

році, особливо враховуючи, що бренди продовжують давати обіцянки 

використовувати більше переробленого вмісту. Придбання WM компанії 

Avangard минулого року та інвестиції Republic Services в комплексне 

підприємство з переробки пластику в Лас-Вегасі є прикладами того, як 

перевізники роблять ставку на зростаючий фінансовий потенціал переробленого 

пластику. Інші закладають кошти на значну модернізацію обладнання та об’єктів, 

щоб краще відокремлювати типові пластики та захищатися від коливань на 

ринках пластикових товарів. 

 

Список використаних джерел: 
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organisations. https://www.gov.wales/separated-waste-collections-business-public-

sector-and-third-sector-organisations  

3. Tons of waste dumped. https://www.theworldcounts.com/challenges/planet-

earth/state-of-the-planet/world-waste-facts  
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Стандарт системи екологічного менеджменту побудований, виходячи з 

припущення про те, що визначена місія підприємства і розроблена стратегія його 

розвитку. Виконання принципів екологічного менеджменту пов’язане з 

доповненням стратегії бізнесу екологічно значущими питаннями як її 

невід’ємними компонентами. Саме в межах, що задаються місією і напрямом 

розвитку підприємства, розробляється його екологічна політика, ставляться цілі 

діяльності в межах систем екологічного менеджменту. Таким чином, 
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